

正誤表

「2024年3月期 ディスクロージャー誌」の記載内容の一部に誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

【資料編（43 ページ）】 主要な経営指標等の推移（単体） 1株当たり純資産額

(訂正前)

回次	第 73 期	第 74 期	第 75 期	第 76 期	第 77 期
決算年月	2020年3月	2021年3月	2022年3月	2023年3月	2024年3月
経常収益	13,000百万円	12,897百万円	12,676百万円	12,504百万円	12,522百万円
経常利益	1,308百万円	1,094百万円	1,004百万円	2,160百万円	2,028百万円
当期純利益	805百万円	498百万円	719百万円	1,837百万円	1,299百万円
資本金	4,537百万円	4,537百万円	4,537百万円	4,537百万円	4,537百万円
発行済株式総数	3,400千株	3,400千株	3,400千株	3,400千株	3,400千株
純資産額	43,103百万円	43,495百万円	42,947百万円	42,894百万円	43,697百万円
総資産額	740,573百万円	858,793百万円	872,707百万円	824,058百万円	788,087百万円
預金残高	691,423百万円	768,540百万円	742,871百万円	738,323百万円	733,801百万円
貸出金残高	531,556百万円	565,568百万円	553,305百万円	549,558百万円	548,519百万円
有価証券残高	138,424百万円	147,671百万円	169,644百万円	180,619百万円	168,937百万円
1株当たり純資産額	12,704円	12,820.67円	12,660.64円	12,645.41円	12,883.62円
1株当たり配当額 (内1株当たり中間配当額)	50円 (25円)	50円 (25円)	50円 (25円)	50円 (25円)	75円 (25円)
1株当たり当期純利益	237.31円	147.00円	212.13円	541.84円	383.15円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	—	—	—	—	—
自己資本比率	5.82%	5.06%	4.92%	5.20%	5.54%
単体自己資本比率 (国内基準)	8.14%	8.33%	8.57%	9.10%	9.35%
自己資本利益率	1.84%	1.15%	1.66%	4.28%	3.00%
株価収益率	—	—	—	—	—
配当性向	21.06%	34.01%	23.56%	9.22%	19.57%
従業員数 (外、平均臨時従業員数)	725人 (145)	731人 (136)	706人 (131)	665人 (125)	631人 (120)

(訂正後)

回次	第 73 期	第 74 期	第 75 期	第 76 期	第 77 期
決算年月	2020年3月	2021年3月	2022年3月	2023年3月	2024年3月
経常収益	13,000百万円	12,897百万円	12,676百万円	12,504百万円	12,522百万円
経常利益	1,308百万円	1,094百万円	1,004百万円	2,160百万円	2,028百万円
当期純利益	805百万円	498百万円	719百万円	1,837百万円	1,299百万円
資本金	4,537百万円	4,537百万円	4,537百万円	4,537百万円	4,537百万円
発行済株式総数	3,400千株	3,400千株	3,400千株	3,400千株	3,400千株
純資産額	43,103百万円	43,495百万円	42,947百万円	42,894百万円	43,697百万円
総資産額	740,573百万円	858,793百万円	872,707百万円	824,058百万円	788,087百万円
預金残高	691,423百万円	768,540百万円	742,871百万円	738,323百万円	733,801百万円
貸出金残高	531,556百万円	565,568百万円	553,305百万円	549,558百万円	548,519百万円
有価証券残高	138,424百万円	147,671百万円	169,644百万円	180,619百万円	168,937百万円
1株当たり純資産額	12,704円	12,820.67円	12,660.64円	12,645.41円	12,883.62円
1株当たり配当額 (内1株当たり中間配当額)	50円 (25円)	50円 (25円)	50円 (25円)	50円 (25円)	75円 (25円)
1株当たり当期純利益	237.31円	147.00円	212.13円	541.84円	383.15円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	—	—	—	—	—
自己資本比率	5.82%	5.06%	4.92%	5.20%	5.54%
単体自己資本比率 (国内基準)	8.14%	8.33%	8.57%	9.10%	9.35%
自己資本利益率	1.84%	1.15%	1.66%	4.28%	3.00%
株価収益率	—	—	—	—	—
配当性向	21.06%	34.01%	23.56%	9.22%	19.57%
従業員数 (外、平均臨時従業員数)	725人 (145)	731人 (136)	706人 (131)	665人 (125)	631人 (120)

<2024年9月2日訂正>

以上